



20 ТУР



ХИМКИ — ПСКОВ-747

Химки

Псков



10 ноября, понедельник, 18:00
Стадион «Родина»



МАТЧИ 18-ГО И 19-ГО ТУРОВ

СОПЕРНИК: «ПСКОВ-747» ПСКОВ

ИНТЕРВЬЮ: НИКОЛАЙ ТЮНИН



ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ ХИМКИ





ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	И	В	Н	П	М	О
1. СПАРТАК-2	19	13	2	4	42-18	41
2. ЗЕНИТ-2	19	11	1	7	54-26	34
3. СТРОГИНО	19	10	4	5	25-16	34
4. ХИМКИ	19	9	7	3	23-14	34
5. САТУРН	19	10	3	6	26-20	33
6. ДОЛГОПРУДНЫЙ	19	8	6	5	29-27	30
7. ПСКОВ-747	19	9	2	8	24-20	29
8. ДОМОДЕДОВО	19	8	5	6	34-31	29
9. ТОРПЕДО ВЛ	19	8	5	6	21-19	29
10. ТЕКСТИЛЬЩИК ИВ	19	7	6	6	25-22	27
11. ДНЕПР СМ	19	6	5	8	24-29	23
12. СПАРТАК КС	19	6	3	10	17-22	21
13. ВОЛГА ТВ	19	5	3	11	24-35	18
14. КОЛОМНА	19	4	3	12	17-37	15
15. СОЛЯРИС	19	4	2	13	21-45	14
16. ЗНАМЯ ТРУДА	19	3	5	11	13-38	14

МАТЧИ 20-ГО ТУРА

«Строгино» (Москва) _:_ «Днепр» (Смоленск)
«Зенит-2» (Санкт-Петербург) _:_ «Текстильщик» (Иваново)
«Спартак-2» (Москва) _:_ «Долгопрудный» (Долгопрудный)
«Химки» (Химки) _:_ «Псков-747» (Псков)
«Сатурн» (Раменское) _:_ «Спартак» (Кострома)
«Торпедо» (Владимир) _:_ «Солярис» (Москва)
«Знамя Труда» (Орехово-Зуево) _:_ «Волга» (Тверь)
«Домодедово» (Москва) _:_ «Коломна» (Коломна)

Над программой работали:

Алексей Соколов, Сергей Надейкин.

Фото: Ольга Степиньш, Сергей Надейкин,
Дмитрий Паршин.

Вёрстка: Игорь Гришин.





КАЛЕНДАРЬ МАТЧЕЙ ФК «ХИМКИ»

СЕЗОН-2014/15

ПЕРВЫЙ КРУГ

12.07.2014, СБ	1 тур	Химки 2:1 Спартак Кс
18.07.2014, ПТ	2 тур	Текстильщик Ив 1:1 Химки
25.07.2014, ПТ	3 тур	Химки 1:2 Солярис
29.07.2014, ВТ	КР, 1/128	Рязань 2:1 Химки
02.08.2014, СБ	4 тур	Волга Тв 2:2 Химки
08.08.2014, ПТ	5 тур	Химки 1:0 Долгопрудный
16.08.2014, СБ	6 тур	Псков-747 1:0 Химки
22.08.2014, ПТ	7 тур	Химки 3:2 Днепр См
28.08.2014, ЧТ	8 тур	Строгино 1:1 Химки
04.09.2014, ЧТ	9 тур	Химки 0:0 Коломна
11.09.2014, ЧТ	10 тур	Химки 2:0 Спартак-2
17.09.2014, СР	11 тур	Знамя Труда 1:1 Химки
23.09.2014, ВТ	12 тур	Химки 2:0 Торпедо Вл
29.09.2014, ПН	13 тур	Зенит-2 0:1 Химки
05.10.2014, ВС	14 тур	Химки 1:2 Сатурн
11.10.2014, СБ	15 тур	Домодедово 0:0 Химки

ВТОРОЙ КРУГ

17.10.2014, ПТ	16 тур	Химки 2:0 Текстильщик Ив
23.10.2014, ЧТ	17 тур	Солярис 0:0 Химки
29.10.2014, СР	18 тур	Химки 1:0 Волга Тв
04.11.2014, ВТ	19 тур	Долгопрудный 1:2 Химки
10.11.2014, ПН	20 тур	Химки __: __ Псков-747
10.04.2015, ПТ	21 тур	Днепр См __: __ Химки
17.04.2015, ПТ	22 тур	Химки __: __ Строгино
24.04.2015, ПТ	23 тур	Коломна __: __ Химки
30.04.2015, ЧТ	24 тур	Спартак-2 __: __ Химки
06.05.2015, СР	25 тур	Химки __: __ Знамя Труда
12.05.2015, ВТ	26 тур	Торпедо Вл __: __ Химки
18.05.2015, ПН	27 тур	Химки __: __ Зенит-2
24.05.2015, ВС	28 тур	Сатурн __: __ Химки
30.05.2015, СБ	29 тур	Химки __: __ Домодедово
05.06.2015, ПТ	30 тур	Спартак Кс __: __ Химки



ХИМКИ 1 (0)

ВОЛГА Тв 0 (0)

29 октября 2014 года. Химки.

Стадион «Родина».

700 зрителей.



Гол: Земченков (с пенальти), 73 — 1:0.

«Химки»: Бурдыкин, Скобляков, Недашковский (Павлов, 71), Чернышов, Бурнаш, Зюзин, Тюнин (К) (Кириллов, 84), Земченков, Липаткин, Широков (Саламатов, 59), Чертов.

Запасные: Дементьев, Подымов, Родионов, Недогода.

«Волга»: Смирнов О., Смирнов В., Кабанов, Королев, Столповский, Дрягин, Столяров, Галкин, Виноградов (Петров, 84), Мамулашвили, Коровушкин.

Запасные: Устинов, Хугаев, Аверьянов, Солтанов, Михеев, Назарько.

Предупреждения: Зюзин, 11 (симуляция); Столповский, 16 (грубая игра); Столяров, 45+ (неспортивное поведение); Недашковский, 51 (грубая игра); Бурнаш, 64 (неспортивное поведение).

Главный судья: Юрий Карпов (Петрозаводск).

Помощники судьи: Дмитрий Семёнов, Рустам Мухтаров (оба — Петрозаводск).

Резервный судья: Михаил Распопов (Мытищи).

Инспектор: Игорь Николаевич Котковский (Москва).

Владимир МАМИНОВ, главный тренер ФК «ХИМКИ»:

— Тяжёлая игра, хочу поблагодарить ребят за то, что дотерпели до конца и победили. Было очень сложно, потому что, сами видели, соперник оборонялся всей командой, очень грамотно они перекрывали все зоны, шансов нам практически не давали, разве что за счёт дальних ударов мы пытались обострять игру. В некоторых моментах пытались даже отдать инициативу, чтобы соперник поконтролировал мяч, но они на это тоже не пошли, продолжая играть через длинные передачи и постоянно оставляя 5-6 человек сзади.

Во втором тайме мы стали играть активнее, усилили давление в штрафной площади соперника. Результат — всё-таки заработанный 11-метровый удар. В дальнейшем соперник раскрылся, были ещё моменты для взятия ворот, которые надо было реализовывать.

— Леонид Ткаченко выразил мнение, что судья «сделал игру». Как вы оцените судейство?

— Что значит — сделал? То, что пенальти поставил?

— Он сказал, что пенальти, возможно, нужно было назначать за нарушение на Павлове, а не в следующем эпизоде.

— Ну, он по совокупности моментов,

наверное, назначил. Вы сами видели, что пенальти реально был. В недавнем матче ЦСКА — «Урал» в менее явной ситуации назначали пенальти. Я думаю, что судья отработал нормально.

— *В последнее время вы несколько раз отмечали, что команда выглядит закреплённой в атаке. С чем это может быть связано?*

— По большому счёту, у нас сейчас один номинальный форвард. В последних играх ситуация складывается так, что соперник очень плотно обороняется, а мы ещё не обладаем пока таким классом и умением, чтобы разыграть комбинацию до верного. Мы пытаемся это делать и стремимся к этому, но в концовке не всегда хватает взаимопонимания, где-то хладнокровия и достаточного мастерства.

— *Во втором тайме вы пошли на небольшой риск: команда, по сути, действовала без правого защитника. Это экспромт или наигранный на тренировках ход?*

— Когда я пришёл в команду — первое, что я сказал ребятам, что они должны уметь перестраиваться по ходу матча по разным схемам. У нас есть несколько вариантов, думаю, они готовы играть по ним. Это не экспромт, а результат работы на тренировках.

— *Что случилось с Николаем Тюниным? Последствия недавней травмы?*

— Он долго не играл, провёл всего один матч за молодёжный состав. Думаю, ему пока не хватает сил, игрового тонуса — это нормально. Но уже сегодня было видно, что он проделал большой объём работы, а в конце у него просто свело ноги. Николай, как и команда в целом, сыграл продуктивно. Построением игры я остался доволен.

Даниил ЧЕРТОВ, нападающий ФК «Химки»:

— Всегда приятно побеждать, тем более в такой тяжёлой игре. Впечатления от матча остались хорошие, думаю, что мы неплохо комбинировали, нанесли немало ударов и создали хорошие моменты у ворот соперника. В то же время отмечу, что за исключением момента на первых минутах, когда игрок «Волги» попал в штангу, мы практически ничего не дали им создать в нашей штрафной. Считаю, что нами была одержана заслуженная победа.

На сегодняшний день мы стремимся к тому, чтобы наладить командное взаимодействие на каждом участке поля, чтобы любой из нас при возможности мог как поддержать атаку, так и помочь в обороне. В этой связи очень приятно, что последние три матча мы отыграли на ноль. В атаке зачастую нам тяжело вскрывать плотную и массивную оборону соперника, поэтому забитые мячи пока даются с трудом, так как именно здесь на первый план выходит командная игра, подходы к воротам, точные передачи в штрафную площадь.

ДРУГИЕ МАТЧИ 18-ГО ТУРА

«Строгино» —

«Долгопрудный» 3:1

«Днепр» См — «Псков-747» 1:1

«Зенит-2» — «Домодедово» 3:2

«Торпедо» Вл — «Спартак» Кс 1:0

«Знамя Труда» —

«Текстильщик» Ив 0:1

«Спартак-2» — «Солярис» 3:1

«Сатурн» — «Коломна» 2:0



ДОЛГОПРУДНЫЙ 1 (0)

ХИМКИ 2 (1)

*4 ноября 2014 года. Долгопрудный.
Стадион «Салют».
1000 зрителей.*

Голы: Скобляков, 17 — 0:1; Чертов, 66 — 0:2; Корчагин (с пенальти), 68 — 1:2.

«Долгопрудный»: Вьяльчинов, Фомичёв (Шестаков, 63), Маланья (Винтов, 73), Житников (К), Бычков, Яшин, Бойченко, Рогов, Клягин, Свижук (Пучков, 67), Архипов (Корчагин, 60).

Запасные: Мусин, Болдырев, Мараев.

«Химки»: Дементьев, Скобляков, Чернышов, Недашковский, Бурнаш, Липаткин, Подымов (Широков, 46; Павлов, 76), Кириллов, Тюнин (Лаврентьев, 90+), Земченков (Саламатов, 41), Чертов.

Запасные: Коротаяев, Недогода, Лепский.

Предупреждения: Саламатов, 85 (неспортивное поведение); Рогов, 85 (не-



спортивное поведение); Павлов, 90+ (грубая игра); Бойченко, 90+ (срыв перспективной атаки); Бычков, 90+ (неспортивное поведение).

Главный судья: Михаил Белов (Нижний Новгород).

Помощники судьи: Александр Приходько, Дмитрий Серебряков (оба — Москва).

Резервный судья: Игорь Панин (Дмитров).

Инспектор: Николай Юрьевич Обьедков (Санкт-Петербург).

Владимир МАМИНОВ, главный тренер ФК «Химки»:

— Игра была сложной. Хотя, если бы мы использовали те моменты, которые имели, матч был бы более спокойным. Конечно, давление соперника было ощутимым, особенно после того, как он перешел на длинные передачи на высокого игрока, который сбрасывал партнёрам мяч головой. Но мы были к этому готовы и перекрывали зоны возможного сброса. Единственное замечание — те стопроцентные моменты, которые создавали мои игроки, надо реализовывать.

— *Быстрая замена Земченкова с чем связана?*



— Он попросил замену. Виктор болен, и с выходом на поле у него начались какие-то проблемы.

— **Александр Дементьев впервые в сезоне отыграл полный матч. Как оцениваете его действия?**

— Считаю, что Саша хорошо сыграл, несмотря на пенальти. Он парень молодой, дает волю эмоциям, и на будущее ему пожелаю научиться управлять ими. В моменте с пенальти он подумал, что неправильно сыграл, хотя, на выходе и более опытные вратари ошибаются. В этом эпизоде не надо было до конца идти, нужно было сыграть более хладнокровно. А так никаких претензий к нему нет.

**Александр ДЕМЕНТЬЕВ,
вратарь ФК «Химки»:**

— Получился интересный матч. Мы были к нему хорошо готовы, тренеры нам рассказали, как нужно действовать против соперника. Считаю, что нам удалось полностью выполнить тренерскую установку.

— **Когда ты узнал, что придётся выйти на поле?**

— Меньше, чем за 24 часа до матча.

— **Волнение присутствовало до игры и по её ходу?**

— Да, ощущалось. Несмотря на то, что эту игру нельзя назвать моим дебютом — были матчи, когда я выходил на замену, а также кубковая игра с «Рязанью» — волнение перед её началом присутствовало, потому что за эту игру давались турнирные очки, которые сейчас нам очень нужны. С эмоциями удалось, в целом, совладать, за исключением эпизода с назначенным пенальти.

— **Что там произошло?**

— Просто досадная ошибка с моей стороны. К сожалению, не смог справиться и с 11-метровым ударом. В конце игры соперник угрожал нашим воротам, но мне удалось сработать более уверенно. Считаю, что матч провёл достаточно неплохо.

— **Какое впечатление оставил соперник?**

— Хорошая команда, как и все, с кем нам приходится встречаться в нынешнем сезоне. Сейчас все примерно находится на одном уровне, от этого и турнир получается интересным.

Андрей МЕЩАНИНОВ, главный тренер ФСК «Долгопрудный»:

— Проблем у нас навалом. Ребятам спасибо, бились до конца. Но «Химки» сегодня победили заслуженно. Те голы, которые побывали в наших воротах, создали не гости, а мы совершили ошибки.

— **Дмитрий Вьяльчинов отыграл весь матч...**

— Два дня назад повреждение получил Дмитрий Романенко. И другого варианта мы не имели. Сегодня не было эпизода, чтобы Вьяльчинов не выручил команду.

— **Из-за травмы игру пропускал Константин Головской. Кто на поле выполнял его прямые обязанности?**

— Владимир Свижук. Повторюсь, проблем у нас очень много. Не до конца восстановился Сергей Пучков, очень много основных игроков получили незначительные повреждения. Но у нас в команде есть и другие футболисты, которые должны играть, тем более, когда им дается шанс. Я думаю, в конце следующей игры со «Спартаком-2», как бы она не завершилась, со многими ребятами мы простимся. Команду будем обновлять процентов на 70.

ДРУГИЕ МАТЧИ 17-ГО ТУРА

«Коломна» — «Псков-747» 0:4

«Долгопрудный» — «Днепр» См 2:2

«Волга» Тв — «Строгино» 0:3

«Текстильщик» Ив — «Спартак-2» 0:3

«Спартак» Кс — «Знамя Труда» 0:1

«Домодедово» — «Торпедо» Вл 1:0

«Сатурн» — «Зенит-2» 1:0



МАТЧ 27-ГО ТУРА

ХИМКИ-М 1 (1)
ТРОИЦК 2 (0)

*29 октября 2014 года. Химки.
Стадион «Родина». 150 зрителей.*

Голы: *Лепский (с пенальти), 21 — 1:0; Черешнев, 79 — 1:1, Климович, 80 — 1:2.*

«Химки-М»: Кортаев, Раткевич (К), Ануфриев (Комиссаров, 81), Можелев, Андрианов, Маматказин, Дегтярёв (Коростелев, 19; Федорин, 75), Фаттахов (Кварацхелия, 84), Гусев, Минеев (Васильев, 66), Лепский (Ростов, 70).

Запасные: Парамонов.

«Троицк»: Лунев, Землянский, Соболев (Черногаев, 58), Терентьев, Манюшкин (Ершов, 58), Воробьев, Мякинкин, Климович (Соловьев, 82), Кузьмаков (Кожанов, 46), Тихонов (Черешнев, 77),

Кошелев (Фрольцов, 90).

Запасные: Ломоносов.

Предупреждения: Дегтярёв, 12; Воробьев, 88; Мякинкин, 90+4.

Судьи: Д. Смирнов, Л. Измайлов, А. Пономарева.

Резервный судья: Р. Розыкулыев.

Инспектор матча: В. И. Семенов.

МАТЧ 28-ГО ТУРА

ХИМКИ-М 2 (0)
СТРОГИНО 2 (2)

*5 ноября 2014 года. Химки.
Стадион «Родина». 100 зрителей.*

Голы: *Павлюченко (Хацуков, с углового), 8 — 0:1; Пронкин, 33 — 0:2; Гусев, 50 — 1:2; Фаттахов (Маматказин), 56 — 2:2.*

«Химки-М»: Кортаев, Маматказин, Ануфриев, Раткевич (К), Можелев, Коростелев, Фаттахов (Комиссаров, 88), Родионов (Кварацхелия, 85), Минеев (Васильев, 80), Гусев, Лепский (Ростов, 46).

Запасные: Парамонов, Чепелевский, Жоган.

«Строгино»: Нестратов, Галанов (Бруевич, 66), Абовян (К), Бренёв (Мартынов, 60), Сафронов, Фролов, Хацуков, Лялёв (Олубовале, 62), Пронкин (Афонин, 86), Ульянов (Качура, 58), Павлюченко (Бушмин, 71).

Запасные: нет.

Предупреждения: Фролов, 16; Хацуков, 33; Фаттахов, 36; Пронкин, 56.

Судьи: С. Чебан, В. Мартыненко, И. Вертков.

Резервный судья: Р. Розыкулыев.

Инспектор матча: А.Ю. Монахов.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА

	Команда	И	В	Н	П	М	О
1.	ЗЕЛЕНОГРАД	28	24	1	3	128-18	73
2.	ЛОКОМОТИВ	28	21	2	5	84-32	65
3.	РОСИЧ	28	18	6	4	101-28	60
4.	ТРОИЦК	28	18	5	5	81-36	59
5.	СПОРТАКАДЕМКЛУБ	28	18	4	6	89-40	58
6.	ПРИАЛИТ	28	19	1	8	86-39	58
7.	СТРОГИНО	28	16	4	8	90-44	52
8.	ЧЕРТАНОВО	28	16	2	10	56-36	50
9.	КВАЗАР	28	15	3	10	83-49	48
10.	ХИМКИ-М	28	14	2	12	53-56	44
11.	ШКОЛА МЯЧА	27	13	3	11	78-55	42
12.	ДОМОДЕДОВО	27	12	3	12	43-57	39
13.	ФШМ	28	10	2	16	48-57	32
14.	СТОЛИЦА	28	7	8	13	42-59	29
15.	КАИТ-СПОРТ	27	8	3	16	51-97	27
16.	СОЛЯРИС	27	6	5	16	57-77	23
17.	БУРЕВЕСТНИК	27	4	4	19	22-65	16
18.	СПАРТАК-2	27	4	0	23	27-147	12
19.	ЗЕНИТ	28	2	2	24	15-107	8
20.	НИКА	28	2	0	26	22-157	6





«ПСКОВ-747»

Псков

Год основания: 2006

Цвета клуба: сине-белые



ПОСЛЕДНИЕ МАТЧИ

- 11.10.2014** «Солярис» (Москва) — «Псков-747» (Псков) — 1:2
- 17.10.2014** «Псков-747» (Псков) — «Долгопрудный» (Долгопрудный) — 2:3
- 23.10.2014** «Коломна» (Коломна) — «Псков-747» (Псков) — 0:4
- 29.10.2014** «Днепр» (Смоленск) — «Псков-747» (Псков) — 1:1
- 04.11.2014** «Псков-747» (Псков) — «Строгино» (Москва) — 2:0

О КЛУБЕ

Футбольный клуб «Псков-747» с 2006 года является продолжателем традиций псковского футбола, которые с 1970 года поочередно создавали местные «Электрон», «Машиностроитель», «Псков-2000» и «Псков». Стоит отметить, что «Электрон» играл в финале Кубка РСФСР 1973 года,

но выиграть трофей не смог. В очередной раз команду возродил бизнесмен Алексей Севастьянов, и именно при нём псковские футболисты добились наивысших достижений в новейшей истории местного футбола, в 2010-м году дойдя до 1/16 Кубка России, а в сезоне 2012/13 годов выиграв «серебро» зоны «Запад».

В ПРОШЛОМ СЕЗОНЕ

В предыдущем розыгрыше Первенства ПФЛ сине-белые также показывали достойные результаты, и по итогам сезона команда расположилась на четвёртом месте турнирной таблицы «Запада», на два балла отстав от бронзового призёра — «Химок». Псковичи в 32 матчах добились 17 побед, 5 поединков свели вничью и 10 раз потерпели поражение при разнице мячей 44-31.

ТРЕНЕР

Игорь Васильев практически всю карьеру игрока провёл в Пскове и является рекордсменом по числу проведенных матчей за местные клубы (368). В 2003 году он вошёл в тренерский штаб клуба «Псков-2000», а через два года возглавил команду и проработал с ней один сезон. После трёхгодичного перерыва в тренерской карьере, в 2009-м Игорь Евгеньевич вошёл в тренерский штаб «Пскова-747» в качестве одного из помощников Андрея Аленичева, а затем Владимира Косогова, а также занял должность главного тренера дубля клуба. До лета 2011-го Васильев помогал Эдуарду Малофееву, а затем возглавил команду сам. Именно под его руководством сине-белым удалось завоевать «серебро» зоны «Запад» в 2013 году.

ТУРНИРНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ

Нынешний сезон команда пока проводит не очень стабильно, перед отчётным матчем располагаясь на седьмом месте в турнирной таблице с 29 очками. В 19

матчах первенства подопечные Игоря Васильева одержали девять побед, при двух ничьих и восьми поражениях.

ЛУЧШИЕ В СЕЗОНЕ

Лучшим бомбардиром команды на данный момент является Антон Шишаев, на счету которого уже восемь мячей в нынешнем сезоне. Стоит отметить, что Антон с 54 голами является одним из лучших бомбардиров в истории клуба.

НАШИ ЛЮДИ

В сезоне 2002 года в составе «Химок» 7 матчей в чемпионате и кубке России провёл защитник Андрей Крупенин. К слову, именно он забил победный мяч в ворота красно-чёрных в матче первого круга нынешнего сезона.

ЦИТАТА

Игорь ВАСИЛЬЕВ,
главный тренер «Псков-747»:

— Я думаю, что к сегодняшнему результату стоит относиться с уважением. И мы, и Смоленск, привыкли находиться в верху турнирной таблицы, а сейчас обе команды оказались ниже. Поэтому и мы, и «Днепр» стремились исправить ситуацию. Считаю, что на ничью никто не играл, но в итоге все-таки получилась боевая ничья.

*(на пресс-конференции
после матча «Днепром»).*

ИСТОРИЯ ПРОТИВОСТОЯНИЯ

07.08.2013 «Псков-747» – «Химки» 1:1 Второй дивизион, Запад

Голы: Почипов-пен. – Зиновьев.

19.05.2014 «Химки» – «Псков-747» 2:0 Второй дивизион, Запад

Голы: Козлов, Решетников.

16.08.2014 «Псков-747» - «Химки» 1:0 Второй дивизион, Запад

Гол: Крупенин.

«Химки» - «Псков-747»: +1 =1 -1, 3-2

СЕВАСТЬЯНОВ Алексей Анатольевич

Президент

ВАСИЛЬЕВ Игорь Евгеньевич

Главный тренер

ВОЛКОВ Вячеслав Юрьевич

Тренер

КУСЛИН Александр Николаевич

Начальник команды

ВРАТАРИ

ДОЛГИЙ Денис	17.04.1998	178/76
ОСТРЕНКО Андрей	13.12.1997	175/66
СМЫСЛОВ Антон	28.05.1979	197/92
ТРУНКИН Денис	01.01.1985	191/87

ЗАЩИТНИКИ

АНТИПОВ Артём	28.11.1988	172/68
ВАСИЛЬЕВ Артём	20.05.1987	184/81
ВОЛКОВ Владислав	06.03.1996	186/73
ЗУЕВ Александр	02.06.1996	170/69
КРУПЕНИН Андрей	29.01.1981	180/75
КУРБАНОВ Игорь	07.10.1993	175/63
НАЗИМОВ Константин	31.08.1996	174/70
РЕМЕНЧИК Антон	18.04.1984	175/67
СУРИН Игорь	19.11.1974	189/90
ТУРЧИН Кирилл	04.09.1990	190/85
ЧВАНОВ Андрей	30.05.1986	183/74
ЯГОДКИН Илья	17.07.1977	183/81

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

АЛЯУТДИНОВ Марат	09.08.1992	180/78
БАЖУТОВ Александр	17.01.1994	175/74
БУЛИМОВ Максим	10.01.1997	176/74
ОРЛОВ Владислав	13.06.1995	178/70
ПОЛЯКОВ Денис	21.02.1992	173/71
ПОЧИПОВ Андрей	17.04.1988	176/72
ПРОШИН Дмитрий	06.01.1984	184/78

НАПАДАЮЩИЕ

АЛЕКСЕЕВ Александр	23.08.1989	187/80
ДРОГУНОВ Владислав	03.02.1996	178/67
САКАДЕЕВ Владислав	07.10.1997	172/70
ШИШАЕВ Антон	04.03.1984	174/77

МАТЧ ОБСЛУЖИВАЮТ

Главный судья: Николай ВОЛОШИН (Смоленск).
Помощники судьи: Константин ШАЛАМБЕРИДЗЕ,
Дмитрий САФЬЯН (оба — Москва).
Резервный судья: Илья ТРИШИН (Балашиха).
Инспектор матча: Павел Борисович ГИНЗБУРГ
(Москва).



Николай ТЮНИН:

Начало ноября – время подведения итогов первой части сезона, оценки того очкового и игрового запаса, который удалось накопить за четыре месяца соревнований. В интервью клубной пресс-службе капитан красно-чёрных Николай Тюнин рассказал о том, в какой футбол старается играть наша команда под руководством Владимира Мамина, а также о своих самых преданных болельщиках и дерби с раменским «Сатурном», которое из-за травмы пришлось смотреть с трибуны.

— Николай, первая часть сезона заканчивается, какие впечатления остались об этом отрезке турнира?

— В принципе, двоякое впечатление, потому что было потеряно очень много очков в тех играх, в которых это было недопустимо. С командами первой пятёрки мы сыграли хорошо, у всех выиграли, а с командами из нижней части таблицы сыграли не слишком удачно. Этих очков нам сейчас явно не хватает для того, чтобы занимать то место, к которому мы стремимся. Мы потихоньку ищем свою игру, лучше пони-

«О МАТЧЕ С «САТУРНОМ» ВСПОМНИМ, КОГДА СЫГРАЕМ С НИМИ В ГОСТЯХ»

маем друг друга, думаю, что дальше нам будет легче, так как определённая база будет заложена.

— Если говорить о командных взаимодействиях, что сейчас можно занести в актив, а над чем ещё нужно работать?

— В процессе тренировок мы приближаемся к единой мысли на поле, чтобы по ходу матча уже понимать, куда нужно открыться, куда отдать пас. Мне кажется, прогресс в этом плане у нас прослеживается. Можно сказать, что мы находимся на правильном пути.

— В межсезонье команду возглавил Владимир Мамин. Как работаете под его началом, сильно ли изменился тренировочный процесс?

— У каждого тренера своё видение фут-

бола, свои методики тренировок. Владимир Александрович — человек со своей историей, который работал со многими хорошими специалистами, и он старается привить нам комбинационный, умный футбол, который нам по душе, а не что-то вроде «бей вперёд, и игра придёт». Мы стараемся играть в футбол, получать от него удовольствие и доставлять его болельщикам.

— *Если остановиться на моменте с недобором очков, то какие ещё можно назвать причины, по которым они случились, за исключением пока незначительной сыгранности команды?*

— Мелочей в футболе не бывает, любой момент может сыграть свою роль. Кто-то где-то не добежал, сыграл немного не так, как было нужно. Случаются такие моменты. В остальном, думаю, не всегда нам хватает опыта и хладнокровия, так как команда, в принципе, у нас молодая. Некоторые ребята только начинают свой путь в большом футболе.

— *Твёрдое место в лидирующей группе турнирной таблицы на данный момент больше обнадеживает или всё-таки расстраивает?*

— Расстраивает, потому что если сравнивать с прошлым сезоном, то тогда была более выраженная группа лидеров, в которую входила и наша команда. В этом сезоне команды идут достаточно ровно, и каждый может отобрать очки у каждого. Кто окажется лучше соперника в тот или иной день, тот, как правило, и побеждает.

— *Кто-то из соперников запомнился по первому кругу?*

— У каждой команды нашей зоны есть свои сильные стороны. Если конкретизировать, то понравился «Спартак-2», причём не только по игре с нами. Игроки других клубов также отмечают именно красно-белых, их игру в короткий и быстрый пас, на третьего. Ещё нравится, как играет «Домодедово», на мой взгляд, одно из открытий сезона.

— *Ты пропустил несколько матчей се-*

зона из-за повреждения. Каково наблюдать за партнёрами с трибуны?

— Тяжело, конечно. Вообще, этот сезон пока не слишком гладко складывается для меня. Я получил серьёзную травму в весенней части турнира прошлого сезона и пропустил все игры. Тренировался, смотрел матчи со стороны, поддерживал команду. В начале нынешнего сезона также получил повреждение, сейчас было ещё одно — хороших эмоций это не добавляет. Тем не менее, всегда находишься с командой, поддерживаешь, что-то подсказываешь ребятам.

— *Наверняка обиднее всего было пропустить матч против «Сатурна»?*

— Конечно, потому что дерби — есть дерби. Зато дважды сыграл против «Долгопрудного». Хотелось сыграть с «Сатурном», но, к сожалению, не успел подойти к этому матчу в оптимальном состоянии. Будем навёрстывать упущенное во втором круге.

— *По ходу того матча, наверное, наслаждались на трибунах «тёплых» слов о команде?*

— Конечно, они расстроились, так как ждали от этой игры немного большего, для них это было настоящее событие.



Команды давно не встречались между собой, и каждой хотелось победить. На мой взгляд, более закономерным итогом той встречи была бы ничья. Игра была равной, но несколько ошибок в обороне с нашей стороны не позволили нам добиться необходимого результата. Надеюсь, нам удалось исправиться в глазах болельщиков в последующих матчах, а о матче с «Сатурном» мы будем помнить в следующем году, когда сыграем против них в гостях.

— Твои главные болельщики — семья — критикуют или хвалят тебя после матчей?

— Жена с ребёнком по возможности посещают стадион — они самые главные болельщики. Если не получается, то смотрят трансляции по телевидению, как и родители, друзья и знакомые. Критики, как таковой, нет. Если выигрываем, то поздравляют с победой, когда проигрываем — спрашивают, почему так получилось, и можно ли было что-то сделать. Критикуют, в основном, болельщики, когда играем неудачно.

— Старший сын насколько дружен с мячом?

— Занимается, даже посещает некоторые наши тренировки, когда есть возможность. С футбольной жизнью он знаком.

— Недавно в твоей семье случилось пополнение. Насколько «жест Бибето» в матче с «Текстильщиком» стал для тебя сюрпризом?

— Это хорошая традиция — праздновать первый забитый мяч команды именно так, если у кого-то рождается ребёнок. Конечно, было очень приятно, тем более, что в матче с «Домодедово» забить не удалось. В следующем матче Игорь Лаврентьев отличился, и ребята порадовали этим жестом, большая им благодарность. Жена тоже видела этот момент, ей также было приятно.

— Если продолжать тему нынешнего сезона, какой из матчей получился для команды самым тяжёлым?

— Лёгких матчей, на самом деле, и не было. Во всех напряжение и борьба присутствовали с первой и до последней минуты. Одним из самых напряжённых из тех, в которых играл я, пожалуй, был со «Спартаком».

— Октябрьские холода не напугали?

— Было осознание того, что они пришли ненадолго, но, к сожалению, матч с «Солярисом» пришлось сыграть в холод. Возможно, и он не позволил нам сыграть в свою силу и добиться результата. В остальном, все находятся в одинаковых условиях, в последних турах погода ко всем была уже более благосклонна.

— На зимний перерыв уходить хочется?

— Не совсем. Мы начинаем показывать ту игру, которую от нас требует тренер, от которой мы получаем удовольствие, поэтому перерыв сейчас не очень вовремя. Но никуда от этого не деться. Осталась одна игра, нужно закрепить в ней всё то, что было наработано в первой части сезона, постараться победить и с хорошим настроением уйти на этот длительный период подготовки к заключительным играм.



СТАТИСТИКА ИГРОКОВ



		ИГРЫ	МИН	ГОЛЫ	ГП	ЖК	КК
18	АНУФРИЕВ Максим	З	4 (1)	110	0	0	0
1	БУРДЫКИН Федор	В	18 (18)	1620	-13	0	2
3	БУРНАШ Георгий	З	7 (7)	616	0	0	1
9	ВАКУЛИЧ Дмитрий	Н	2 (1)	78	0	1	0
35	ДЕМЕНТЬЕВ Александр	В	1 (1)	90	-1	0	0
19	ЖЕСТКОВ Максим	П	8 (4)	397	0	0	1
28	ЗАКУСКИН Александр	П	12 (12)	1035	0	1	0
11	ЗЕМЧЕНКОВ Виктор	П	4 (2)	178	1	0	0
15	ЗЮЗИН Максим	П	13 (9)	876	3	0	4
42	КИРИЛЛОВ Юрий	П	12 (7)	736	0	1	2
16	КОРОТАЕВ Артём	В	0	0	0	0	0
5	ЛАВРЕНТЬЕВ Игорь	П	10 (8)	605	2	0	0
63	ЛЕПСКИЙ Максим	Н	6 (1)	179	0	0	0
17	ЛИПАТКИН Николай	П	19 (16)	1433	4	2	1
4	НЕДАШКОВСКИЙ Юрий	З	13 (12)	1124	2	0	5
25	НЕДОГОДА Александр	З	16 (10)	1007	0	1	1
7	НИКОЛАЕВ Даниил	Н	3 (1)	97	0	0	0
39	ПАВЛОВ Василий	Н	11 (6)	506	0	1	2
20	ПОДЫМОВ Александр	П	16 (14)	1061	0	1	2
21	РОДИОНОВ Кирилл	П	5 (1)	96	0	0	0
23	РОСТОВ Роман	Н	0 (0)	0	0	0	0
10	САЛАМАТОВ Никита	П	18 (15)	1457	3	3	1
55	СКОБЛЯКОВ Сергей	З	18 (18)	1495	1	2	0
14	ТЮНИН Николай	П	10 (10)	856	0	3	2
30	ФАТТАХОВ Дмитрий	П	6 (2)	139	0	0	0
26	ЧЕРНЫШОВ Игорь	З	12 (12)	1080	2	1	2
8	ЧЕРТОВ Даниил	З	17 (16)	1394	5	2	3
77	ШИРОКОВ Максим	П	12 (5)	550	0	0	1





Футбольный клуб «ХИМКИ»

СЕЗОН-2014/15



ГОРОДНИЧУК
Сергей
Евгеньевич
Генеральный директор
05.01.1966



МАМИНОВ
Владимир
Александрович
Главный тренер
04.09.1974



ПЕТУХОВ
Юрий
Александрович
Тренер вратарей
19.02.1960



ГОРЬКОВ
Дмитрий
Анатолевич
Тренер
24.10.1964



БУРДЫКИН
Фёдор
Вратарь
03.01.1990
Рост: 186 см
Вес: 78 кг



ДЕМЕНТЬЕВ
Александр
Вратарь
05.01.1995
Рост: 190 см
Вес: 80 кг



КОРОТАЕВ
Артём
Вратарь
30.03.1995
Рост: 181 см
Вес: 73 кг



БУРДУШ
Георгий
Защитник
08.08.1993
Рост: 181 см
Вес: 75 кг



НЕДАШКОВСКИЙ
Юрий
Защитник
11.04.1986
Рост: 184 см
Вес: 75 кг



ЧЕРТОВ
Даниил
Защитник
15.11.1990
Рост: 187 см
Вес: 80 кг



АНУФРИЕВ
Максим
Защитник
09.04.1995
Рост: 188 см
Вес: 80 кг



НЕДОГОДА
Александр
Защитник
09.12.1990
Рост: 179 см
Вес: 78 кг



ЧЕРНЫШОВ
Игорь
Защитник
26.06.1984
Рост: 191 см
Вес: 82 кг



СКОБЛЯКОВ
Сергей
Защитник
02.01.1977
Рост: 167 см
Вес: 61 кг



ЛАВРЕНТЬЕВ
Игорь
Полузащитник
04.02.1989
Рост: 187 см
Вес: 80 кг



САЛАМАТОВ
Никита
Полузащитник
23.02.1994
Рост: 172 см
Вес: 66 кг



ЗЕМЧЕНКОВ
Виктор
Полузащитник
15.09.1986
Рост: 191 см
Вес: 87 кг



ТЮНИН
Николай
Полузащитник
06.01.1987
Рост: 180 см
Вес: 77 кг



ЗЮЗИН
Максим
Полузащитник
09.08.1986
Рост: 180 см
Вес: 81 кг



ЛИПАТКИН
Николай
Полузащитник
23.05.1986
Рост: 180 см
Вес: 79 кг



ЖЕСТКОВ
Максим
Полузащитник
21.04.1993
Рост: 180 см
Вес: 71 кг



ПОДЫМОВ
Александр
Полузащитник
22.07.1988
Рост: 178 см
Вес: 75 кг



РОДИОНОВ
Кирилл
Полузащитник
22.04.1996
Рост: 166 см
Вес: 61 кг



ЗАКУСКИН
Александр
Полузащитник
12.03.1993
Рост: 179 см
Вес: 72 кг



ФАТТАХОВ
Дмитрий
Полузащитник
24.09.1996
Рост: 175 см
Вес: 69 кг



КИРИЛОВ
Юрий
Полузащитник
19.01.1990
Рост: 180 см
Вес: 71 кг



ШИРКОВ
Максим
Полузащитник
26.03.1994
Рост: 177 см
Вес: 69 кг



НИКОЛАЕВ
Даниил
Нападающий
14.10.1991
Рост: 183 см
Вес: 72 кг



ВАКУЛИЧ
Дмитрий
Нападающий
25.04.1990
Рост: 180 см
Вес: 75 кг



РОСТОВ
Роман
Нападающий
09.06.1996
Рост: 180 см
Вес: 78 кг



ПАВЛОВ
Василий
Нападающий
24.07.1990
Рост: 191 см
Вес: 83 кг



ЛЕПСКИЙ
Максим
Нападающий
08.04.1992
Рост: 189 см
Вес: 79 кг

TWITTER fc.khimki
YOUTUBE fekhimki97

ВКОНТАКТЕ fekhimki_official
INSTAGRAM fekhimki

www.fekhimki.ru
FACEBOOK fekhimki